

Результати аналізу асортименту та деяких фармакоекономічних показників інгаляційних бронхолітичних препаратів в Україні

Міщенко О.Я., Халєєва О.Л.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації

Кафедра клінічної фармакології

clinpharmacol_ipksph@nuph.edu.ua

Вступ. Незважаючи на тенденцію до зниження захворюваності на бронхіальну астму в Україні, її показники залишаються значними. Щорічно в Україні лікарі діагностують у середньому 9 тисяч нових випадків захворювання. Патологічну основу бронхіальної астми (БА) складає бронхіальна обструкція, для купірування або корекції якої потрібно призначення бронхолітичної терапії, зокрема з застосуванням інгаляційних бронхолітиків (ІБ).

Матеріали та методи досліджень.

Аналіз асортименту бронхолітичних препаратів проведений на основі даних аналітичної системи «PharmXplorer» інформаційно-пошукової компанії «Моріон». Був розрахований показник адекватності платоспроможності (C_{as}), який показує співвідношення роздрібної ціни препарату до середньої місячної заробітної плати в Україні за той же період, виражений у відсотках.

Результати досліджень. На українському фармацевтичному ринку в 2019 р. було представлено 6 МНН ІБ у вигляді 37 торгових найменувань, переважно закордонного виробницт-

ва (84 %), з широким діапазоном цін від 56,09 грн (Сальбутамол, Мультиспрей, Україна) до 897,92 грн (Симбікорт турбухалер, AstraZeneca), що зумовлено їх різним складом, кількістю дозувань і використаною лікарською формою. Більшість ІБ зареєстровані у вигляді дозованих аерозолів (40 %) і дозованих порошків (40 %), що є комплаєнтними для пацієнтів з БА.

Оцінка економічної доступності інгаляційних бронхолітиків показала, що високодоступними для споживача є препарати з іпратропію бромідом (100 %), фенотеролом (100 %), сальбутамолом (89 %), формотеролом (50 %) та комбінацією салметеролу і флутиказону (75 %). Середньодоступними є ІБ, що містять салметерол (100 %), тіотропію бромід (100 %), комбінацію формотеролу і будесоніду (75 %).

Висновки. В Україні станом на 2019 р. зареєстровано 37 торгових найменувань ІБ зі значним коливанням у ціні. Це дає можливість лікарям вибирати препарат з урахуванням ефективності, безпеки та рівня доступності.

“ Міщенко О.Я., Халєєва О.Л. (2020). Результати аналізу асортименту та деяких фармакоекономічних показників інгаляційних бронхолітичних препаратів в Україні. *Фармакоекономіка в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали XII наук.-практ. INTERNET-конф., м.Харків, 22 травня 2020 р.* 115. ”